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R E P U B L I K A  H R V A T S K A 

PRIMORSKO-GORANSKA  ŽUPANIJA 

GRAD RIJEKA 
MJESNI ODBOR ŠKURINJSKA DRAGA 
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KLASA:    024-05/25-01/30 
URBROJ: 2170-1-03-04-25-20 
Rijeka,      16. rujan 2025. 
 
 

ZAPISNIK 
SA 30. SJEDNICE VMO ŠKURINJSKA DRAGA 

 
30. sjednica VMO Škurinjska draga održana je 16. rujna 2025. (utorak), s početkom u 11:30 sati u 
prostorijama Mjesnog odbora Škurinjska Draga, Porečka 94. 
 
Sjednici su bili nazočni: 

- Miroslav Deković, predsjednik VMO 
- Julija Kordić, zamjenica predsjednika VMO 
- Davor Šojat, član VMO 
- Nikolina Šaponja, članica VMO  
- Vedran Vivoda, Zamjenik Gradonačelnice 
- Maja Malnar, Pročelnica Upravnog odjela za komunalni sustav i promet 
- Snježana Baždarić, Voditeljica Pododsjeka za održavanje 
- Alen Razum, Voditelj Odsjeka za komunalno redarstvo 
- Marko Drpić, Voditelj Odsjeka za prometno redarstvo 
- Davor Mrvčić, komunalni redar 
- Ivona Obrić, stanarka Porečke ulice 
- Svemirka Miočić, stanarka Ulice Lipa i glasnogovornica MUP-a PGŽ 
- Željomir Vukušić, stanar Ulice Antuna Mihića 
- Maja Gnjato, Tajnica 

 
Sjednici nisu bili nazočni: 

- Anela Kajtezović, članica VMO 
- Jelena Jukić Lovrić, savjetnica za pravne poslove Odsjeka za komunalno redarstvo 
  

 
 
Sjednicu je otvorio predsjednik VMO i predložio sljedeći 
 

DNEVNI RED 
 

      Usvajanje Zapisnika sa 29. Sjednice VMO 
 
1. Rekonstrukcija Upravnog odjela za komunalni sustav i promet, te napokon početak rada 

tog odjela  
 

, 
 
Dnevni red  je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi. 
Zapisnik sa 29. sjednice održane 29. kolovoza 2025. jednoglasno je usvojen. 
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TOČKA 1. 
 
U uvodnoj riječi zamjenik Gradonačelnice, Vedran Vivoda obratio se prisutnima i rekao da su 
razlozi današnjeg okupljanja određeni problemi koji postoje između lokalnog Mjesnog odbora i 
nekih institucija u Gradu Rijeci. Da su iz Mjesnog odbora stigli dopisi vezano za problematičnu 
situaciju u komunalnom i prometnom redarstvu, pa je povod današnjeg sastanka na redovnoj 30. 
Sjednici VMO Škurinjske Drage rješavanje tih problema uživo umjesto dopisivanja dopisima, a u 
konačnici i prilika za iznošenje stvarnih i aktualnih problema na području MO-a Škurinjske Drage. 
Potom riječ predaje Predsjedniku Mjesnog odbora Miroslavu Dekoviću. 
 
Predsjednik se kratko obratio čelnicima Odjela i izrazio svoje veliko razočarenje jer se među 
prisutnima nalazio i g. Davor Mrvčić komunalni redar za kojega je Vijeće MO Škurinjske Drage još 
početkom svibnja ove godine jednoglasno donijelo Odluku da g. Davor Mrvčić više ne može i neće 
biti komunalni redar na području MO Škurinjske Drage, ali i jer na Sjednici nije nazočila gđa. 
Jelena Jukić Lovrić, savjetnica za pravne poslove Odsjeka za komunalno redarstvo. 
 
Dodao je da nikad neće razumijeti ta besmislena nastojanja, drske inate nekih djelatnika građana 
koji upravo tim istim građanima na silu bilo što nameću, a u ovom slučaju nesposobnog neradnika. 
 
Radi najavljenog ograničenog trajanja Sjednice nastavlja iznositi informacije o Odjelu komunalnog 
redarstva dok je još bio učinkovit i kroz godine. Od vremena gđe. Irene Miličević, g, Zdenka Pleše, 
g. Rađenovića, g. Orlanda, g. Jadrana, g. Kordića, g. Maranža, te završava sa g. Davorom 
Mrvčićem, odnosno s tom osjetnom promjenom od kad se doslovno apsolutno prestalo raditi i 
samo se zloupotrebljavaju sva dostupna im sredstva, kao i njihove ovlasti, te time ostaju samo i 
jedino u službi doslovno šaćice neprilagođenih individua kojih na žalost imamo u svakoj zajednici.  
 
Predsjednik smatra da građani i Odjeli moraju sukladno Zakonu surađivati na jednoj ljudskoj i 
logičnoj razini jer će se samo na taj način moći doista riješiti i uzroci i stvarni problemi u svakoj 
zajednici, a ne slijepo podilaziti neprilagođenim pojedincima samo jer pritom mogu lako 
iskorištavati te nikom bitne situacije za razne osobne naslade, prikrivanje nekompetentnosti, 
nerada, pa i doslovno raznih kriminalnih radnji sve bezobraznijih mnogobrojnih gradskih djelatnika.  
 
G. Davor Mrvčić je komunalni redar koji navodno djeluje na području MO Škurinjske Drage, MO 
Škurinje i MO Potok. Do sada na području Škurinjske Drage navodno djeluje 7 godina. 
 
Od svih na Sjednici prisutnih građana iz naselja ispostavilo se da je samo gđa. Svemirka prije cca 
4 godine jednom vidjela g. Davora Mrvčića. Da je i tad bio pristran u postupanju, kao i neugodan 
tijekom razgovora, odnosno obnašanja njegove dužnosti, a da samo Predsjednik VMO zna da je 
on naš komunalni redar i to samo jer je već dugi niz godina Predsjednik Udruge Građana Staro 
Škurinje - Udruge koja se zalaže za prava građana i čini samo dobro za svih, ali nekima i to smeta.  
Upravo bi i tu stručan komunalni redar trebao pomoći zajednici - 99%-noj većini suvlasnika naselja. 
 
Davor Mrvčić je nekoliko puta i kroz ruganje porekao da je upoznao gđu. Svemirku pred kućom 
njene obitelji, a na pitanje Predsjednika - znači li to da gđa. Svemirka laže, odgovorio je potvrdno. 
 
Na dalje Deković smatra da bi komunalni i prometni redari trebali imati Gps u svim vozilima koji bi 
pratio njihova kretanja, te da bi se redovito morali testirati na alkohol i sve zabranjene supstance.  
 
Predsjednik Vijeća smatra i da su u ovoj domeni Institucije ozbiljno podbacile i da hitno trebaju 
poraditi na reorganizaciji istih. Zamjera da se g. Davor Mrvčić njemu nikada nije obratio u svrhu 
rješavanja nekog problema u koji je on sam kao Predstavnik suvlasnika i stanara iz Jelićeve ulice, 
Predsjednik lokalne Udruge U.G.S.Š., te sad i Predsjednik Mjesnog odbora više no dobro upućen. 
 
Predsjednik na račun iskustva i brojnih nezadovoljnih stanovnika ponavlja da g. Davor Mrvčić ne 
može obavljati dužnost u ovom Mjesnom odboru jer nije kompetentan za to, u dosadašnjih sedam 
godina se nije uklopio i nije shvatio tko su ključne osobe od kojih kreću problemi, a koje osobe mu 
mogu pomoći u vrlo učinkovitom obavljanju posla za rješavanje naših stvarnih problema u naselju.  
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Dodao je da naselje i građani ozbiljno ispaštaju za svaki dan nerada g. Davora Mrvčića i Odjela. 
Da je situacija takva od njegovog prvog dana u našem naselju i samo jer on po svaku cijenu slijepo 
sljedi smjernice i naputke svog mentora, lošeg kolege, a našeg lošeg susjeda. To čini na način da 
svjesno odbija raditi posao za koji ga plaćamo i informirati se na terenu, a tim stavom udovoljava 
mentoru i skriva očiti nerad i nebriigu. Umjesto da radi ono za što uredno dobiva plaću, a samim 
tim automatski pomogne svim građanima da prokažemo i procesuiramo stvarne razne prekršitelje. 
 
Predsjednik je naglasio kako još uvijek čeka prije nekoliko mjeseci dogovoren telefonski poziv gđe. 
Jelene Jukić Lovrić, kao i novog komunalnog redara, jer više ne može gledati svu tu samovolju, 
bezobrazluk i nepravdu pojedinaca radi ljudi iz svih dijelova našeg naselja koji su kao dio njegove 
obitelji i imaju razne mnogobrojne probleme, a nemaju se komu obratiti u čitavom našem Odjelu. 
 
Naglašava kako sam on ni kao predstavnik suvlasnika, ni kao Predsjednik Udruge, pa ni kao 
Predsjednik lokalnog „MO-a“ nije odjelu uspio prijaviti niti jedan problem već 7 godina ? 
 
Zatim se obratio g. Alenu Razumu i zamolio ga za hitni i diskretan izvid okućnice Jelićeve 15, koji 
mjesecima pokušava regularnim putem prijaviti, ali ispada da nema kome jer iz Odjela nema 
komunikacije, a za koju je zaslužan baš komunalni redar Davor Mrvčić i mentor g. Davora Mrvčića. 
 
Na samom kraju je rekao da postoji još puno činjenica koje bi trebalo iznijeti, ali ograničen 
vremenom očekuje da mu na dalje pristižu pitanja na koja će vrlo rado dati odgovore i pokrijepiti ih 
dokazima, te dodao da će na Odjel i Zamjenike poslati dopis sa objašnjenjem koji će sve rasvijetliti. 
 
Davor Mrvčić je preuzeo riječ i odgovorio na prozivanja gospodina Dekovića i rekao otkad je 
postao komunalni redar u Mjesnom odboru Škurinjska Draga, po prvi put ulaskom u Jelićevu ulicu 
obratio mu se gospodin Deković, koji nije bio stranka u postupku i da je doživio razne provokacije. 
Navodi da su početkom 2018. godine u Jelićevoj 1 ulici od početka bili problemi s vozilima sa 
smećem, sa zauzećem javne površine i za sve su to regularno postupali, ali ne osobno prema 
gospodinu Dekoviću. Iznimka je problem sa ljuljačkom, sa zazuećem parka zbog održavanja 
adventa, a za sporni kombi ispred Jelićeve 1 dodaje - niste vlasnik, niste stranka u postupku i 
mjere nisu osobno prema gospodinu Dekoviću.  
Gospodin Mrvčić negira svaku povezanost sa kombijem. 
 
Predsjednika Vijeća se obratio Davoru Mrvčiću i pitao ga da li on čuje samoga sebe, da ga zovu 
radi ljuljačke - klupe ispred SZ Jelićeve 1 kojoj je on predstavnik, a na kojoj su se svi prolaznici 
umirovljenici odmarali, radi organizacija Adventa za djecu u dječjem parku kod iste zgrade i radi 
kombija u kom se drže stvari za potrebe Udruge i naselja kad nam grad već neda neki prostor i koji 
nije bio registriran samo radi 6 loših guma, pa nije regularno više mogao prolaziti tehnički pregled. 
 
Komunalni redar g. Davor Mrvčić je bio ljut i nadovezao se jako drsko da će mu dići i drugi kombi. 
 
Predsjednik je dodao da je Davor Mrvčić doslovno proizvod i nesvjesni naivni potrčko njegovog 
mentora komunalnog redara iz Jelićeve ulice, da su skupa i od prvog dana zloupotrebljavali njihove 
položaje i ovlasti, te sve ostalo ikako im raspoloživo, ali i ponovio da će radi ograničenog trajanja 
ove Sjednice sve bitno dostaviti u pisanom obliku, kao i audio-video materijale na razne adrese. 
 
Predsjednik opet pita prisutne koliko ćemo još morati čekati da nam naš Odjel dodijeli komunalnog 
redara koji želi raditi, a s kojim ćemo najprije održati sastanak kao Vijeće MO da ga upoznamo sa 
činjenicama nužnim za normalan rad komunalnog redara i rješavanje stvarnih problema u naselju. 
 
Predsjednik predaje riječ Vijećniku Davoru Šojatu koji je najprije pozdravio Predsjednikovo 
izlaganje, a zatim zamolio sve prisutne ako mogu poslušati i što nazočni stanari imaju za reći. 
 
Prva u uvodnom obraćanju Ivona Obrić, stanovnica Porečke ulice spomenula je 10-ak parkirnih 
mjesta iznad nadvožnjaka koja su zauzeta autima, ne zna se čijim i koji smetaju ostalima za 
parking. Pitanje je mogu li se premjestiti parkirna mjesta na drugo mjesto. Postavila je pitanje 
vezano za jednu česticu u Gradu koja se kopala, to je bio jedini prolazni put za vatrogasna vozila 
za Porečku ulicu. Vatrogasni pristup se traži već godinama, pitanje je kome je prodan taj put. 
Dodala je brojne probleme s prolazom kamiona, s vozilima Čistoće, sugerirala je prisutnima da 
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dođu jedno jutro gdje će sve vidjeti iz prve ruke. U nedavnim radovima koji se odvijaju u Mihačevoj 
Dragi stanari su dobili odgovor da se radi o privatnom vlasništvu.  
 
Gospodin Alen Razum, voditelj odsjeka za komunalno redarstvo, izjašnjava se vezano za temu 
tehnički neispravnih vozila po kojima postupa komunalno redarstvo : 
 

 Prvo treba ustanoviti da je vozilo na površini javne namjene 

 Drugo treba ustanoviti da li je vozilo registrirano  
Dodaje vezano za privatna vlasništva na kojima su određena vozila - postoji nešto što se zove 
imovinsko-pravna analiza. Komunalni redar utvrđuje da je vozilo na privatnom vlasništvu, oni imaju 
akt za zahvat u prostoru. To se zove zahvat u prostoru. Mora se razlikovati zahvat u prostoru i 
gradnja. Čim postoji neka gradnja tu postupa građevinska inspekcija a ne komunalni redar. 
 
Pročelnica Maja Malnar upućuje sve slične upite vezane za prodaju na Upravni Odjel gradske 
imovine. Vezano za spremnike za otpad odgovara da postoji povjerenstvo koje obilazi teritorije i 
Mjesne odbore Rijeke na temelju prijedloga Čistoće, koja daje svoje mišljenje da li bi ta lokacija u 
parkirnom, zeleno-površinskom i vlasničkom smislu ometala. Rijeka je veoma izazovna po tom 
pitanju jer se na malom broju kvadrata mora pomiriti sve to. Ponovno je uputila građane, ako imaju 
bilo kakve sugestiju, mogu ih uputiti ili prema komunalnom odjelu ili preko Mjesnog odbora. Potom 
povjerenstvo izlazi na teren, zajedno sa predstavnicima stanara gdje se nastoji naći neko bolje 
rješenje i bolja lokacija. 
 
Alen Razum odgovara da komunalno redarstvo ne postupa u imovinsko - pravnim odnosima i u 
zemljišnim knjigama. Običaj je da dobiju službeni podatak, te u konkretnom primjeru slučaj radova 
u Mihačevoj Dragi - proslijedili su državnom inspektoratu, građevinskoj inspekciji jer u tome dijelu 
nisu imali.  
 
Gospodin Željomir Vukušić - stanovnik Ulice Antuna Mihića pokazao je dopise koje je 
svojevremeno mnogo puta slao prema komunalnom redarstvu. Osobno mu smeta zavoj iz 
Prvomajske ulice prema Osječkoj ulici, gdje je zamalo doživio nekoliko prometnih nezgoda. 
Predlagao je postavu stupića. Ulicom Lipa nemoguće je prometovati s obzirom da je tamo trava, 
drva, mramorne ploče. Ulicom je nemoguće šetati, zbog velikog broja auta i motora. Postavlja 
pitanje zašto nitko iz komunalnog odjela nije došao na teren i pogledao situaciju same ulice. 
 
Gospođa Snježana Baždarić preuzela je dopise zajedno sa slikama gospodina Vukušića i zapisala 
lokacije i probleme. Dogovor je kako ćemo svi mi na sljedećoj Sjednici Vijeća analizirati poduzeto. 
 
Gospođa Svemirka Miočić, stanarka Ulice Lipa nadovezala se na obraćanje gospodina Vukušića i 
upozorila prisutne da za Ulicu Lipa nitko od nadležnih službi ne brine, osobito komunalno 
redarstvo, prometno redarstvo. Takva ulica može se nazvati slijepom i ulicom na kraju grada. 
Pokrivena vozilima onemogućuje šetnju s djecom, prolaz samog romobila. Svjesna je da je sama 
ulica veoma dugačka, završava velikim zavojem, s previše obiteljskih kuća. 
Iznijela je i osobni problem da postoje ljudi koji ne samo da ugrožavaju sigurnost prometa, već i 
onemogućavaju prolaz stanara. Postoje nasljednici kuća, sustanari i stanari koji su od svojih 
privatnih garaža napravili skladišta, ili ih iznajmili, a svoja vozila parkiraju na ulici. Pitanje koje 
postavlja komunalnom redarstvu i nadležnim službenicima Grada Rijeke mogu li razgovarati sa 
svim privatnim poduzetnicima Ulice Lipa, provjeriti njihovo prebivalište i boravište, drugo pitanje je 
da im se omugući parkiranje teretnih vozila sukladno zakonu o sigurnosti prometa na cestama. 
Treće pitanje je što gradske službe rade i kome pogoduju. 
 
Maja Malnar dala je odgovor da pitanje legalnosti nije iz nadležnosti Grada Rijeke. 
To je jedan set pitanja koja će se uvrstiti u jedan predstojeći sastanak sa Primorsko-goransko 
županijom te zaključila da nije iz njihove nadležnosti međuljudske odnose riješiti razgovorom. 
 
Vedran Vivoda istaknuo je da razumije problem ali ne može se kazniti nekoga tko je legitiman na 
javnoj površini na ucrtanom parkirnom mjestu. 
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Nakon svih obraćanja predsjednik Vijeća Miroslav Deković zamolio je još jedanput prisutne 
nadleežne i odgovorne da nam se već jednom bez daljnjih inata i drama Odjela ili koga već dodjeli 
dobar i stručan komunalni redar koji želi raditi i s kojim ćemo napokon moći krenuti naprijed. Kao 
Vijeće MO-a upoznat ćemo ga sa stvarnim problemima u čitavom naselju i skupa obići naselje. 
 
Maja Malnar je pitala šta je zapravo dobar komunalni redar. Misli da komunalni redar nema 
određene ingerencije postupanja i ono što treba je možda policajac u naselju a ne drugi komunalni 
redar. Sugerirala je i istaknula još jednom da se sve navedene sugestije i prijedlozi pošalju ili 
direktno prema odjelima ili prema Mjesnom odboru, te da će nam stići službeni odgovori u roku. 
 
 
 
 
Zaključak:  
Prisutni Vijećnici su primili informacije na znanje. 
Svi prijedlozi, sugestije i primjedbe poslat će se kao zaključak Vijeća Mjesnog odbora, te 
isto tako i zasebno od strane Predsjednika i nekih prisutnih, a odgovor će stići od nadležnih 
nakon razmatranja svih prijedloga. 
Kroz period od mjesec dana održat će se sljedeća redovna Sjednica Vijeća na kojoj će se 
utvrditi što se točno od danas spomenutih problema riješilo i napraviti dobar plan za dalje. 
 
 
 
 
Kako nije bilo dodatnih prijedloga ili rasprave, predsjednik Vijeća zaključuje sjednicu u 13:30 sati. 
 
Ovaj se zapisnik sastoji od tri (5) stranica.   
 
 
 
 
 
 
 
                      Zapisničar:                                                           Predsjednik Vijeća MO:  

          Maja Gnjato                                                            Miroslav Deković  


